



В разных регионах страны офицеры СК России с искренней заботой встречают детей и взрослых из Донбасса, вынужденных покинуть свою родную землю



Большое количество людей лишились крова в связи с событиями в Донецкой и Луганской народных республиках. Они на протяжении последних 8 лет жили в страхе за свою жизнь и жизнь своих близких. Впервые с 2014 года жители Донбасса могут чувствовать себя в безопасности, и долг офицеров ведомства не оставаться в стороне, а помочь им, обеспечить защиту их прав и интересов.

Офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю ведут ежедневную работу по фиксации показаний, которые станут частью доказательственной базы по уголовным делам о преступлениях против мирного населения, расследуемых Следственным комитетом России. Сотрудники ведомства проводят приемы жителей Луганской и Донецкой народных республик с целью оказания им правовой помощи,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

организуют сбор вещей и продуктов первой необходимости. И очень важно, чтобы, несмотря на весь пережитый ужас, будни прибывших на мирный крымский полуостров людей были наполнены интересными и познавательными событиями.

Сотрудники отдела кадров Главного следственного управления и следователи следственных подразделений города Симферополя организовали для семей с детьми, вынужденно покинувших Донбасс, познавательную экскурсию в Центральный музей Тавриды. Сотрудники музея тепло встретили гостей, рассказав об экспозициях и выставках, которые сегодня представлены для посетителей – о природе Крыма, истории и населении полуострова, зарождении культур, обычаях и обрядах.

Марина с дочкой и супругом приехали из Донецка - муж уже трудоустроился, а мама с ребенком посещают развивающие занятия – жизнь приходит в размеренное русло. Здесь не нужно прятать машину с донецкими номерами, скрывать место своего рождения и постоянно оглядываться. Но, несмотря на пережитое, семья хочет вернуться на родную землю, чтобы возродить ее, растить под мирным небом детей, а не бояться, как последние восемь лет. В преддверии дня Великой Победы Марина вспоминает – при любых обстоятельствах в Донецке на 9 мая всегда проходило праздничное шествие. Именно поэтому в сердце так отозвалась выставка, посвященная в музее периоду Великой Отечественной войне и ее Героям.

И дети, и взрослые с огромным интересом слушали увлекательный рассказ экскурсовода, а после искренне благодарили сотрудников музея и офицеров Главного следственного управления за подарки, интересное мероприятие и, самое главное, теплоту и поддержку.

Не менее теплый прием встретил детей из Донецкой Народной Республики в Ростове-на-Дону, где сотрудники следственного управления по Ростовской области организовали для воспитанников Донецкой школы-интерната экскурсию в зоопарк. Понаблюдать за повадками животных смогли 140 детей, которым сотрудники зоопарка рассказали об истории зоопарка, познакомили с его обитателями и разрешили покормить некоторых животных. Ребята с удовольствием прокатились по территории зоопарка на детском паровозике. Экскурсия продлилась несколько часов, и по ее окончании на память детям подарили книги о животных и сувениры с символикой зоопарка. Многие из детей побывали в зоопарке в первый раз и признались, что запомнят свой визит к животным надолго. Особую признательность за участие в жизни детей следователям высказала директор интерната Ольга Васильевна Волкова: «Дети должны радоваться детству, голубому небу, и мы благодарны следственному управлению за то, что вы делаете все возможное, чтобы наши дети не испытывали страх войны. Спасибо за теплоту и внимание, которые вы дарите».

Не остались безучастными к судьбе вынужденных переселенцев и сотрудники следственного управления по Краснодарскому краю, организовавшие сбор гуманитарной помощи для жителей Донецкой и Луганской народных республик. Следователи связались с представителями пункта сбора гуманитарной помощи, выяснили, в каких именно продуктах и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предметах имеется необходимость. За непродолжительное время сотрудниками ведомства были приобретены продукты питания, предметы личной гигиены и другие необходимые вещи, которые они передали в один из пунктов сбора гуманитарной помощи беженцам, расположенный в краевом центре.

В ходе общения с представителями пункта сбора гуманитарной помощи и волонтерских организаций следователи выразили готовность и в дальнейшем оказывать любую посильную помощь беженцам и жителям ДНР и ЛНР.

Еще одним регионом, радушно принявшим жителей республик Донбасса, стала Архангельская область. Внимание к их проблемам проявили сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Офицеры встретились с семьей Анны, которая с 8-летней дочкой приехала в Архангельск из города Рубежное Луганской Народной Республики и в настоящее время проживает в пункте временного размещения. До принятия решения о переезде в Архангельскую область семье две недели приходилось прятаться в подвале, поэтому они не испугались условий жизни на суровом севере и рады, что у них появилась возможность жить в мире и спокойствии.

Анна с дочкой покинули родные места в спешке, выбираясь из города на попутной машине. Сотрудники следственного управления узнали, что у дочери Анны нет спортивной формы и помогли приобрести всё необходимое.

Северо-Кавказские регионы наряду с коллегами навестили прибывших граждан из городов Донецка и Ясиноватой. Встречу организовал руководитель следственного управления СК России по Республике Северная Осетия – Алания Валерий Ханбиевич Устов в одном из пунктов временного размещения, где проведен личный прием по вопросам оказания всестороннего содействия. К руководителю следственного управления обратилось более 30 жителей Донецкой Народной Республики. В ходе встречи руководитель следственного управления подробно рассказал о необходимости проведения следственных действий в рамках уголовных дел, возбужденных Следственным комитетом Российской Федерации по факту применения военнослужащими Вооруженных сил Украины, Национальной гвардии Украины и другими украинскими воинскими формированиями запрещенных средств и методов ведения войны. В ходе проводимых мероприятий выясняются размер и характер ущерба, причиненного каждому допрашиваемому, разъясняются права и гарантии в соответствии с законодательством Российской Федерации. Кроме правовых вопросов руководитель управления выслушал рассказы каждого из прибывших о происходящих событиях на Донбассе и выпавших на долю людей испытаниях.

А в Республике Мордовия заместитель руководителя следственного управления Александр Петрович Завойских провел прием жителей города Мариуполя. Спасаясь от обстрелов украинских силовиков и националистов, несколько семей вынуждены были покинуть свои дома. Потерпевшие рассказали, что самостоятельно приехали в Мордовию, как только узнали



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

о том, что здесь принимают беженцев. Заместитель руководителя управления поинтересовался у них условиями размещения, возникшими проблемами. Граждане с благодарностью рассказали о теплом приеме и обеспечении всем необходимым и задали вопросы, касающиеся миграционного, пенсионного, социального обеспечения. Офицер СК России заверил граждан в оказании всей необходимой помощи в самое ближайшее время. Также представитель ведомства попросил с пониманием отнестись к следователям, проводящим допросы, которые вызваны необходимостью фиксации преступлений украинских военных и националистических батальонов против мирного населения .

С участием и пониманием встретили беженцев из населенных пунктов Донецкой Народной Республики и следователи в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре. С эвакуированными встречался руководитель следственного управления Михаил Викторович Мокшин. Все прибывшие дети зачислены в школы и дошкольные образовательные учреждения, обеспечены необходимыми предметами бытового назначения и учебными принадлежностями. В качестве дополнительной помощи сотрудники следственного управления приобрели для детей мобильные телефоны, которые передали сопровождающим. У некоторых детей остались родители, родственники, друзья и знакомые, за которых они переживают и нуждаются в постоянной связи, у кого-то телефоны утеряны или повреждены и утратили необходимый функционал. Приобретенные офицерами подарки помогут ребятам поддерживать связь с родными, обмениваться информацией, впечатлениями и выражать друг другу поддержку в это тяжелое время.

Сотрудники следственного управления по Курганской области совместно с кадетами средней общеобразовательной школы №40 также присоединились к гуманитарной миссии поддержки жителей Донбасса. Офицеры СК за счет добровольных пожертвований сотрудников управления и женского совета приобрели для них предметы личной гигиены и вещи первой необходимости, а затем вместе с кадетами доставили посылки в пункт сбора гуманитарной помощи.

Офицеры Следственного комитета на территории различных регионов страны продолжают помогать эвакуированным мирным жителям и готовы при возникновении необходимости содействовать в решении жизненно важных вопросов.

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1671715>